

市委常委会召开会议

坚决拥护省委对陈永红涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查的决定

晚报讯 近日,市委常委会召开会议,通报省纪委监委对陈永红涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查的有关情况。

会议指出,对陈永红涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查,充分体现了省委坚决贯彻以习近平同志为核心的党中央关于全面从严治党的决策部署,强化正风肃纪反腐的坚定决心。南通市委坚决拥护省委决定,坚决把思想和行动统一到党中央关于全面从严治党部署要求和省委决定上来,以案为鉴、警钟长鸣,坚决打好党风廉政建设和反腐败斗争持久战。

会议强调,全市各级领导干部要

始终对党绝对忠诚,扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,进一步筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵;严守政治纪律和政治规矩,切实做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做;始终保持敬畏之心,敬畏组织、敬畏人民、敬畏权力,始终坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。各级党组织要坚决扛起管党治党政治责任,加强源头治理,深化风腐同治,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,以风清气正良好政治生态为谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章提供坚强保障。

吴新明调研全市新闻舆论宣传工作时强调,坚持正确导向、加快融合发展 为推进中国式现代化南通新实践更好凝心聚力

晚报讯 昨天,市委书记吴新明前往南通报业传媒集团、南通广电传媒集团,就全市新闻舆论宣传工作开展调研。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,忠实履行党的新闻舆论工作职责使命,持之以恒弘扬主旋律、营造好氛围,传播南通好声音,讲述南通好故事,展示南通好形象,为全面推进中国式现代化南通新实践凝聚强大正能量。

吴新明先后走进南通广电传媒集团、南通报业传媒集团全媒体指挥中心、演播室等地。在南通广电传媒集团,吴新明勉励大家牢记职责使命,顺应数字化发展潮流,提高技术水平、创新报道方式,全方位提升报道质量。在南通报业传媒集团,吴新明希望大家坚持守正创新、内容为王,切实增强精品意识,以挺立潮头的锐气、志在一流的追求,全力办好全媒体时代的精品党报。

在随后召开的座谈会上,吴新明听取了全市宣传工作和两大传媒集团运行情况介绍,并与大家讨论交流。他说,近年来,大家聚焦党委、政府中心工作,突出宣传重点、创新宣传形式,主旋律越来越强劲、正能量越来越充沛,融合路越走越宽广,为“强富美高”新南通现代化建设提供了有力舆论支持。

吴新明指出,当前南通已经进入

新一轮黄金机遇期,站上跨越发展的绝佳“风口”。新闻舆论宣传承担着见证南通发展、记录南通历史、传播南通形象的重要使命。全市各级媒体要坚持高站位,落实党管媒体原则,把牢政治方向、舆论导向、价值取向,不断巩固宣传思想文化阵地、壮大主流思想舆论。要提高时效度,建立健全沟通联系机制,进一步提升新闻发布及时性、准确性、有效性,增强内容供给的精准性、契合度,切实提高新闻舆论传播力、引导力、影响力。要紧扣中心大局,聚焦高质量发展以及文明城市长效管理、乡村振兴等重点工作,特别是围绕“七虎竞南通,十强逐江海”的生动实践,加强策划研究,开设重点专题专栏,讲好发生在江海大地的南通故事,切实增强新闻报道的实践性和指导性,为全市发展营造良好氛围。要提升凝聚力,加快产业创新发展,放大媒体品牌资源效应,增强造血功能,建立完善人才评价激励等机制,以更强大战斗力推动工作迈上新台阶。要推进全面从严治党,严格落实管党治党主体责任,讲规矩、守纪律,强队伍、激活力,优作风、增本领,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,努力培养造就一支政治坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的新闻舆论工作队伍。

市委常委、宣传部部长、副市长陈冬梅参加调研。 记者朱文君

双节长假累计运营60.9万公里 1号线客流较节前增长19.33%

晚报讯 今年双节期间,近1300名南通轨道交通人在假日中坚守岗位,给广大市民乘客带来了安全、便捷、舒适的地铁运营服务。9月28日至10月6日,南通轨道交通1号线输送客流较节前增长19.33%,累计运营60.9万公里,共计开行列车2950列次,列车正点率100%,运行图兑现率100%。

双节期间,地铁南通西站进出客流达10.59万人次,有效发挥了客流集散的重要作用。友谊桥站、文峰站、航运学院站、政务中心站日均客流较节前工作日增长47.01%,带动了周边商圈经济发展。双节期间,行车调度

员密切关注客流情况,同司机、车站值班员高效联动,根据客流变化,进一步优化行车组织。同时,各相关专业人员24小时轮班在岗,对设备进行监控维保,确保安全稳定运行。

假期期间,1号线为乘客提供电话咨询142次,帮助乘客找回遗失物品41件,爱心帮扶86起,发放“一对一爱心预约卡”26张,通橙驿站、纳凉区接待人数591人次。南通轨道交通强化安保组织,加大乘车安全检查力度,安检过包数共计31.1万余件,查获违禁品12件,全力提升车站安防能力,保障乘客安全出行。

记者蒋娇娇



反诈听我讲

昨天,辅警表演《全民反诈听我讲》。当天,海安市公安局南莫派出所以快板形式宣传反诈知识,帮助百姓守好钱袋子。 周强

启东市新政务服务中心启用

晚报讯 7日,启东市新政务服务中心正式启用,79个部门1380项政务服务事项全面进驻。

新中心增加了中介服务、审图中心、婚姻登记、公证处等部门,目前共有79个部门进驻,进驻部门数量较原先增长33%。与原中心相比,新中心

更突出“AI+政务服务”功能的开发运用,办事大厅内设有全息导览、智能引导、云取号预约、综合查询、智能等候提醒、办事实况实时更新、运行负荷预警、7×24小时自助服务等智慧服务,帮助群众获得更智能、便捷的服务体验。

通讯员张春柳 记者黄海

南通市第六人民医院
The Sixth People's Hospital of Nantong

上海市肺科医院

呼吸内科	李惠萍 教授	18日(周三上午)
呼吸内科	陆海雯 副主任医师	14日(周六上午)
结核病科	沙巍 教授	21日(周六上午)

上海市第十人民医院

甲乳外科	房林 教授	14、28日(周六上午)
关节外科	朱裕昌 教授团队	每周六上午
消化内科	刘华 博士	21日(周六上午)

上海瑞金医院

医学影像科	缪飞 教授	14日、28日(周六上午)
-------	-------	---------------

上海市第一人民医院

骨科运动医学科	陈疾忤 教授团队	每周日上午
---------	----------	-------

上海大学附属南通医院
Affiliated Nantong Hospital Of Shanghai University

复旦大学附属华东医院

疼痛科	郑拥军 教授团队	每周六上午
-----	----------	-------

江苏省人民医院

呼吸内科	赵欣 主任医师	13日、27日(周五上午)
------	---------	---------------

预约咨询
80886688

10月沪苏名医就诊直通车 手机自助预约简单便捷

打造“智慧e疗”

在线问诊 送药到家 挂号预约 在线缴费




了解专家及坐诊详情,自助预约扫二维码

南通六院互联网医院小程序